

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. november 11-én** a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak: *(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

Szász János polgármester

Czombos Ferenc alpolgármester

Gyöngyösi Péter képviselő

Homoki-Szabó József képviselő

Nagy János képviselő

Rádi Györgyi képviselő

Sinkó József képviselő (6 fő képviselő-testületi tag)

Tanácskozási joggal jelen van:

Toldi Zsolt jegyző

Dr. Torma Andrea aljegyző

Meghívottként jelen van:

Torma István Pénzügyi bizottság tagja

Tóth Vince Ügyrendi bizottság tagja

Szász János polgármester

13 órakor megnyitom a képviselő-testület ülését.

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből jelen van 6 fő, a polgármesterrel jelen van 7 fő. A testületi ülés jegyzőkönyvének vezetésére Balláné Kis Ilona főelőadót, a jegyzőkönyv hitelesítésére Sinkó József és Gyöngyösi Péter képviselőket kérem fel.

Szavazásra bocsátom az elhangzott javaslatot.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **egyhangú (7 igen) szavazattal** elfogadja a 2015. november 11-i testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőinek személyére tett javaslatot.

Szász János polgármester

Az alábbi napirendi pontokat javaslom:

- 1.) **Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában**
Előadó: Toldi Zsolt jegyző
- 2.) **Előterjesztés a Petőfiszállási Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyre benyújtott pályázatok tárgyában**
Előadó: Toldi Zsolt jegyző
- 3.) **Előterjesztés a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének várható végrehajtásáról szóló tájékoztató tárgyában**
Előadó: Toldi Zsolt jegyző

Zárt ülés:

- 1.) **Előterjesztés év végi jutalmazás tárgyában**
Előadó: Szász János polgármester

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **egyhangú (7 igen) szavazattal** elfogadja a 2015. november 11-i testületi ülés napirendjére tett javaslatot.

I. napirend

Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

Toldi Zsolt jegyző

Petőfiszállás Községi Önkormányzat a Képviselő-testület 148/2015. (IX.18.) Önk. határozata alapján támogatási igényt nyújtott be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására 100 m³ keménylombos tűzifára. A Belügyminiszter 2015. október 15-én kelt támogatói okirata alapján Önkormányzatunk részére 51 erdei köbméter (906.780 Ft összegű) támogatásról döntöttek. A támogatási összeg meg is érkezett az Önkormányzat számlájára.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10 napon belül hatályba lépő – rendeletben szabályozza.

Az előterjesztést és a rendelet-tervezetet az Aljegyző Asszony készítette.

Dr.Torma Andrea aljegyző

A rendeletben foglaltak szerint a támogatás megállapításakor előnyben kell részesíteni azt, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, települési támogatásra jogosult. A szociális törvény változása miatt került bele a rendkívüli települési támogatás, a lakhatási támogatás és a gyógyszer-kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás. Akik ezen támogatás valamelyikét kapják előnyt élveznek. A kérelem benyújtási határideje november 30.

Szász János polgármester

Támogatásként 51 m³ fát kap az önkormányzat, a saját fánkból teszünk még hozzá 28 m³-t. A tavalyi év gyakorlata alapján kerül szétosztásra a támogatás. Megpróbáljuk az igényeket teljes egészében kielégíteni.

Több hozzászólás nem lévén a képviselő-testület tagjainak szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadja az előterjesztést és megalkotja rendeletét a szociális célú tűzifa támogatásról az alábbiak szerint:

PETŐFISZÁLLÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**12/2015. (XI. 12.)
önkormányzati rendelete**

a szociális célú tűzifa támogatásról

A képviselő-testület által megalkotott rendelet a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

II. napirend

Előterjesztés a Petőfiszállási Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyre benyújtott pályázatok elbírálása tárgyában

Előadó: *Toldi Zsolt jegyző*

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.

Toldi Zsolt jegyző

A képviselő-testület 2015. szeptember 30-án tartott ülésén döntött arról, hogy pályázatot hirdet az intézményvezetői álláshelyre. A pályázati felhívásban foglalt határidőig két pályázat került benyújtásra, Kiss Katalin és Kasza Kornélia kiskunfélegyházi lakosok részéről. Mindketten nyilatkoztak, hogy a nyílt ülésen való tárgyaláshoz hozzájárulnak. A pályázatok formai és tartalmi ellenőrzésének eredményét egy táblázatba foglaltam. Szociális szakvizsgával egyikük sem rendelkezik, de nyilatkoztak annak későbbi megszerzéséről. Kiss Katalint meghívtuk az ülésre, mivel neki meg van az előírt iskolai végzettsége, a másik pályázónak nincs. Készítettem egy határozat-tervezetet, amelyben benne van, hogy az intézményvezető megbízása határozott időre 2015. december 1-től kezdődően 2020. november 30-ig szól. Az illetményét forintálisan azért nem írtam bele a határozat-tervezetbe, mert a pontos összeg az illetményszámfejtő programba történő szolgálati időre vonatkozó adatok felvitele után lesz ismert.

Szász János polgármester

A három településnek egy 8 órás főállású és egy részmunkaidőben megbízással foglalkoztatott dolgozót kell biztosítani a családsegítés és gyermekjóléti feladatok ellátására. A finanszírozás az önkormányzatunk részére fog jönni.

Kiss Katalin pályázó 13 óra 20 perckor megérkezik az ülésre.

Szász János polgármester

Köszöntöm a körünkben Kiss Katalin pályázót. A pályázati anyag a képviselő-testület előtt már ismert. Kérem a pályázót, hogy mondjon egy pár szót bemutatkozásként, az elképzeléseiről, céljairól.

Kiss Katalin pályázó

Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Magamról egy pár szót mondanék, Hosszú ideje dolgozom a szociális ellátó rendszerben. Korábban pedagógusként is dolgoztam. A szociális munkát a Kiskunfélegyházi Kapocs Segítő Szolgálatnál kezdtem el, ahol családgondozóként, eseti gondnokként és hajléktalan ellátás csoportvezetőként tevékenykedtem. Családgondozóként Petőfiszálláson, Gátéron és Pálmonostorán is foglalkoztattak, illetve Pálmonostorán jelenleg is dolgozom az év végéig. A Kapocs Segítő Szolgálatnál sokat tanultam, ott forgórendszerben dolgoztunk, két év után mindig másik

szakfeladatot végeztünk. A Bács-Kiskun Megyei Pedagógiai Szakszolgálatnál is dolgoztam, mint fejlesztő pedagógus.

Szász János polgármester

Itt irányítani kell, nem végrehajtani. Nem kis munkáról van szó, ez szerteágazó feladat lesz.

Homoki-Szabó József képviselő

A szakmai múltja alapján a gyermekjólét területén otthon van a pályázó. A szociális étkezéssel, tanyagondnoki szolgálattal kapcsolatban van-e elképzelése?

Kiss Katalin pályázó

A szociális étkezés itt egyben van a konyhával. A főzőkonyha és a szociális étkezés két terület. Nem rendelkezem pontos információval, ezeket mindenképp át kell tekinteni. A tanyagondnoki szolgálatról tudom, hogy jól működik. Ami az én terveimben szerepel, az a feladatellátás rendszerezése, mint például kapcsolat az egészségügyi intézményekkel, időpontok kérése, az ellátottak értesítése. Fel kell vállalni, hogy több embernek egy napra kell kérni időpontot a vizsgálatokra.

Szász János polgármester

Szeretnék egy negyedéves, majd egy féléves beszámolót kérni arról, hogy mit, hogyan tudtak elindítani és milyen anyagi megtakarításokat sikerült megvalósítani.

Rádi Györgyi képviselő

Kiss Katalin munkáját ismerem, előnyt jelent neki, hogy ismeri ezt a területet. A feladatokat mi szabályozzuk a testületi döntések által.

Czombos Ferenc alpolgármester

Szerteágazó feladatokat kell ellátnia a vezetőnek. Kiss Katalin személyét úgy értékelem, mintha helybéli jelentkezett volna. Úgy érzem ez a választás mindenki javát szolgálja majd.

Kiss Katalin pályázó 13 óra 40 perckor távozik az ülésről.

Toldi Zsolt jegyző ismertette a határozat tervezetét.

Szász János polgármester

Több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom az elhangzottakat.

Toldi Zsolt jegyző

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(VIII.13.) önkormányzati rendelete 24. §-ában foglaltak szerint név szerinti szavazás szükséges kinevezés esetén.

Ezek alapján előmondom a neveket és kérem, hogy „igennel” vagy „nemmel” szavazzanak.

<i>Szász János</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Czombos Ferenc</i>	<i>alpolgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Gyöngyösi Péter</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Homoki-Szabó József</i>	<i>képviselő</i>	<i>nem</i>
<i>Nagy János</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Rádi Györgyi</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Sinkó József</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazati aránnyal a következő határozatot hozza:

189 /2015. (XI. 11.) Önk. határozat

A Petőfiszállási Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltató Központ intézményvezetőjének megbízása

HATÁROZAT:

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Petőfiszállási Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázatok elbírálása tárgyú előterjesztést és közalkalmazott jogviszonyba határozatlan időre szóló, teljes munkaidőre történő kinevezéssel egyidejűleg 2015. december 1-től kezdődően intézményvezetőnek megbízza Kiss Katalin Kiskunfélegyháza, Csáky u. 4. szám alatti lakost.

- A megbízás határozott időre: 2015. december 1-től kezdődően 2020. november 30-ig szól.
- A megbízott feladatait magasabb vezetői besorolással látja el.
- A megbízás idejére a munkáltatói jogokat a Képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

Illetménye és pótlékai a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SZCSM rendeletben valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben meghatározott mértékben kerül meghatározásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Értesül: 1. Kiss Katalin Kiskunfélegyháza, Csáky u. 4.

- 2.) Gazdálkodás
- 3.) Irattár

Kiss Katalin megérkezik az ülésterembe.

Szász János polgármester

Tájékoztatom a pályázót, hogy a képviselő-testület a Petőfiszállási Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyre 6 igen 1 nem szavazati aránnyal Kiss Katalint választotta. Munkájához sok sikert kívánunk.

Kiss Katalin pályázó

Köszönöm szépen, nagyon remélem, hogy a munkámmal mindenki elégedett lesz.

Kiss Katalin távozik az ülésteremből.

III. napirend

Előterjesztés a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének várható végrehajtásáról szóló tájékoztató tárgyában

Előadó: *Toldi Zsolt jegyző*

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.

Toldi Zsolt jegyző

A Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének várható végrehajtásáról szóló tájékoztató azzal a szándékkal készült, hogy a Képviselő-testületek megfelelő tájékoztatást kapjanak a Közös Hivatal várható pénzfelhasználásáról, s az esetlegesen még elkölthető összegről. A bevételek tájékoztató jelleggel szerepelnek az előterjesztésben, az évi várható állami támogatás összege 63.594 e Ft. Ezzel kell majd a beszámolóban elszámolni. A kiadásokat tekintve Petőfiszállás község személyi juttatásánál 431 e Ft a túllépés, amely a 2014. december hóról átjött megbízási díjat, továbbá az év közbeni azon személyi változásokkal kapcsolatos plusz kiadásokat (párhuzamos és szabadság megváltás) tartalmazza, amelyekre nem került előirányzat beépítésre. Pálmonostora személyi juttatása előirányzata a megbízási díjjal foglalkoztatott dolgozó díjazására év végéig. Gátéron 127 e Ft a személyi juttatás túllépése, melynek oka 1 fő dolgozó felsőfokú végzettség megszerzése – miatti átsorolása és nyelvvizsga pótléka, melyre szintén nem lett előirányzat képezve, és ez járulékával együtt 146 e Ft. Az összegek nagysága miatt javasoljuk, hogy mindkét érintett település viselje a plusz kiadásokat, s az

ne kerüljön szétosztásra három felé. A települések összes maradványa 2947 e Ft, melyből Petőfiszállásé – 146 e Ft, Pálmonostoráé 2.184 e Ft, Gátéré 909 e Ft.

Szász János polgármester

A petőfiszállási Hivatal köztisztviselői év végi jutalmazásának fedezetére, a felmerülő esetleges rendkívüli kiadásokra és a kimutatott várható előirányzat túllépés fedezetére szeretnék kérni a képviselő-testülettől az önkormányzat költségvetésének a terhére 1.500.000,- Ft összeget.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy biztosítsák a fenti összeget.

Szász János polgármester

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom az elhangzottakat.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:

190/2015. (XI. 11.) ÖKT. határozat

**A Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal
2015. évi költségvetésének várható végrehajtásáról
szóló tájékoztató**

H A T Á R O Z A T:

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének várható végrehajtásáról szóló tájékoztatót, az abban foglaltakat tudomásul veszi és úgy határoz, hogy 1.500.000,- Ft összeget biztosít a Közös Hivatal részére a saját költségvetése terhére. Az önkormányzati hozzájárulás a Petőfiszállási Hivatal köztisztviselői év végi jutalmazására, a Petőfiszállási Hivatalban felmerülő esetleges rendkívüli kiadásokra és a kimutatott várható előirányzat túllépésre nyújt fedezetet.

A képviselő-testület kötelezi a jegyzőt, hogy a következő rendeletmódosításnál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Határidő: azonnal
Felelős: Szász János polgármester
Toldi Zsolt jegyző

Szász János polgármester

Megállapítom, hogy a képviselő-testület részéről kérdés, egyéb bejelentés nincs, a testület nyílt ülését 13 óra 45 perckor bezárom.

K.m.f.

Szász János
polgármester



Toldi Zsolt
jegyző



Sinkó József

jegyzőkönyv-hitelesítő



Gyöngyösi Péter